

重点

严控使用警车 不随意用警灯

中央军委出台十规定加强作风建设，要求严格管好配偶子女

据新华社北京12月21日电 中央军委日前下发通知，印发《中央军委加强自身作风建设十项规定》。

严控以军委名义 召开全军会议

规定要求，军委同志每次调研要向军委写出报告，主要反映问题和意见建议；要轻车简从，简化迎来送往。

要大力改进会风，少开会、开短会、开解决问题的会，少讲话、讲短话、讲管用的话。

严格执行以军委名义召开全军性会议，从严审批总部组织的全军性会议、集训等活动，

军委不召开现场会、观摩会，不开泛泛部署工作和提要求的会。

不参加接见照相、 颁奖等活动

军委同志要减少事务性活动，集中精力抓大事，除中央和军委统一安排外，不出席各类庆贺会、纪念会、表彰会、研讨会和首映式、首发式等，不参加接见照相、颁奖、剪彩、奠基、揭幕等活动，不发贺信、贺电，不题词、题字。

要改进警卫工作，减少扰民扰兵，保持部队正常的工作、生活秩序，严格控制使用警车，不随意

使用警灯、警报器。

不安排宴请 不上高档菜肴

要切实改进接待工作，安排军委同志会议和调研等各项公务活动要严格执行接待工作规定，不得提高标准。

相关单位不张贴悬挂标语口号，不插彩旗，不专门修建参观台，不组织官兵列队迎送，不铺设迎宾地毯，不专门摆放花草，不组织专场文艺演出，不安排宴请，不喝酒，不上高档菜肴，不送纪念品和土特产，不安排住地方宾馆，住招待所不增配高档生活用品。

不接受礼品礼金 对干部使用不插手

军委同志要旗帜鲜明反对腐败，决不谋私利，决不搞特权，自觉接受监督；严格执行住房、车辆配备等有关工作和生活待遇的规定，严格管好配偶、子女和身边工作人员，不接受礼品、礼金和有价证券；公道正派选用人用人，对下级党委权限内的干部使用工作不插手、不打招呼，坚决抵制跑官要官，坚决纠正用人上的不正之风；严格执行有关经费开支、资产处置的规定，不插手干预工程建设、装备采购、军用土地处置等事项。

娄勤俭 任陕西省代省长

新华社西安12月21日电 陕西省十一届人大常委会第三十三次会议12月21日通过决定，接受赵永泽辞去陕西省省长职务的请求，娄勤俭任陕西省代省长。

李强 任浙江省代省长

新华社杭州12月21日电 浙江省十一届人大常委会第三十七次会议12月21日决定，接受夏宝龙辞去浙江省省长职务的请求，任命李强为浙江省副省长、代理省长。

户口簿工本费等 30项收费取消

据新华社北京12月21日电 记者21日从财政部获悉，财政部会同国家发改委日前发出通知，决定自2013年1月1日起，取消和免征税务发票工本费、户口簿工本费、户口迁移证和准迁证工本费、企业注册登记费、个体工商户注册登记费、采矿登记费、进网许可证标志工本费、房屋租赁管理费等30项涉及企业和居民的行政事业性收费，预计每年可减轻企业和居民负担约105亿元。



当地时间20日，王岐山与奥巴马晤谈。 新华社发

王岐山转达胡锦涛、习近平口信 奥巴马：期待同习近平会晤

据新华社华盛顿12月20日电

当地时间20日，国务院副总理王岐山在白宫罗斯福厅会晤美国总统国家安全事务助理多尼伦时，美国总统奥巴马礼节性会见了王岐山。

王岐山感谢奥巴马拨冗会见，并转达了胡锦涛主席、习近平总书记致奥巴马总统的口信和诚挚问候。中方表示愿与美方探讨新形势下如何延续和完善经济领域对话机制，为推动中美

关系持续、健康、稳定发展积累正能量。

奥巴马表示，强有力的、坦诚的、富有成果的中美关系应该在我的第二个任期继续下去，这对双方都非常重要。双方应把握机遇，应对挑战，推进强有力地经济领域对话，对话越真诚坦率，双方就越能以积极的、建设性的方式处理分歧，这对双边关系是有利的。我期待着同习近平总书记会晤。

隆重献礼伟大领袖毛主席诞辰120周年 共和国史上最高荣誉的伟人藏品 开国伟人“纪念币·300克纯金银大全套”火爆抢藏

核心提示：■全套用纯金银的形式完美再现新中国伟人、元帅和将军等269位开国伟人的光辉形象。■全套10克纯金、300克纯银、固体顶尖造币工艺打造。金光灿烂，伟人形象栩栩如生。■每套更附赠价值1580元的纯黄金毛主席全身像和两枚三枚999足金毛主席勋章！■中国文博学会监制，首度仅9900元，物超所值！



图片说明：图中只展示了局部，全套展开更为震撼！

现场直击：

“开国伟人纪念币·纯金银大全套”在我省的发行消息一公布，立刻掀起前所未有的收藏热潮！大家都激动的表示：“毛主席和各位开国伟人是我们心目中永远的太阳，我们永远怀念他们！”

崇尚精神 崇尚荣耀，开国伟人“纪念币·300克纯金银大全套”一经推出，全国抢购，“抢”得是财富，“抢”得是精神，“抢”得更是骄傲！

这是新中国成立以来第一次发行伟人商品数量最多、最全的一次，要不是毛主席诞辰120周年崇高纪念，根本买不到！

孙老一口气订购了4套，激动地说：毛主席和开国元勋们是我们心中永远的红太阳，我做梦都想要9900元就能收藏到首套“开国伟

是单枚单枚的收藏，今天一下子把共和国历史上269位伟人的藏品全收集齐了，还是纯金纯银打造的，太震撼了，我买4套，收藏、投资、传家，比什么都更有意义！

真金白银价值保障，重大题材的金银币涨幅更高，收益更大，只要9900元就能收藏到首套“开国伟

人纪念币·纯金银大全套”，真是超值，错过这次机会，以后就是几个，十几个9900元也买不到。

在某银行工作的资深投资理财专家张先生，一直非常关注投资金银币收藏品，他认为就目前市场金价大概430元/克，纯银价格位接近每克25元，再加上升值

崇高地位！永恒铭记伟大领袖毛主席，深切缅怀开国伟人的不朽功勋，第一次将所有开国元勋的光辉形象全部收录其中，隆重献礼毛主席诞辰120周年！

为隆重纪念伟大领袖毛主席诞辰120周年，永记铭记元勋们的旷世功勋，国家权威发行首部“开国伟人纪念币·纯金银大全套”，为体现最高规格，国家打破以往单枚发行伟人藏品的惯例，一次性将所有开国元勋全部集齐。全套首次特批铸上5大伟人的全身像，10大元帅，十大将军，57位上将，177位中将的标准像，共计269位伟人，另包括三枚毛主席勋章（分别为毛主席八一勋章、毛主席独立自主勋章、毛主席解放勋章）。

并全部采用真金白银精铸，金光灿烂，伟人光辉形象犹在眼前。

前，这是迄今为止，我国第一次发行最全的“开国伟人纪念币·纯金银大全套”，因“金”而“珍”，要不是毛主席诞辰120周年隆重纪念，金山银山也换不来！

真金白银价值保障！全套耗用重达300余克的纯金银，光是金银的价格就已经接近9900元的首发价，物超所值！

金银是国际公认的“硬通货”。盛大主题的纪念金银，融合了金银的货币属性、重大事件纪念等多方面的价值元素，被称作“收藏金银”。英姿雄伟“普通金银”。专家表示：近期金银价一路走高，工艺金价达到430元/克左右，工艺银价20元/克左右，耗用10克纯金300克纯银，采用国际最高端的泰银浑金造币工艺打造的“开国伟人纪念币·纯金银大全套”，是大主题纪念的“收藏金银”，9900元的发行价预留了巨大升值空间。

发行公告

毛主席诞辰120周年“开国伟人纪念币·纯金银大全套”由中医文博学会权威监制，国家首府质量监督中心监定，中医12915保护消费者基金协会出具的身份证书，多重保障，确保价值。金银限量发行1899套，统一首发价9900人民币/套。

特别提示：因全面限购令，山东省仅剩余数套，堵大资金及电话预定的顾客尽快到发行中心办理认购手续。

订购专线：0531—58669252

15006515018

我省唯一指定发行处：山东省图书馆一楼读者书库收藏专题（济南市二环东路2912号） 聊市内免费送货